

www.ro-ua.net

Programul Operațional Comun
România-Ucraina 2014-2020

**ÎNVĂȚĂMÂNT SPECIAL
ÎN ZONA TRANSFRONTALIERĂ
SUCEAVA – CERNĂUȚI:
MODERN, INCLUZIV ȘI ADECVAT
PIEȚEI FORȚEI DE MUNCĂ**

SpeEd-2-Labour Market,
Cod EMS ENI 2SOFT/1.1/35



Proiect finanțat de
Uniunea Europeană



România-Ucraina
ENI-COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ



Județul Suceava



Instituția Municipală
Școala Specială Gimnazială
Internat Nr. 2 Cernăuți

PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII:

ADRESA:

CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA:

Strada Ștefan cel Mare, Nr. 36, Suceava,
Cod poștal: 720026

DATE DE CONTACT:

tel: +40 230 222 548, int.157,

Fax: +40 230 222 839,

e-mail: alina.calistru@cjsuceava.ro

www.cjsuceava.ro

Acest proiect este implementat de către Județul Suceava prin Consiliul Județean Suceava.

Acest material a fost produs cu sprijinul Uniunii Europene. Conținutul acestui material intră în responsabilitatea Județului Suceava prin Consiliul Județean Suceava și nu reflectă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene sau a structurilor de management ale Programului Operațional Comun România-Ucraina 2014-2020.



Uniunea Europeană este constituită din 28 state membre care au decis să-și unească treptat cunoștințele, resursele și destinele. Pe parcursul a 50 de ani de extindere teritorială au construit împreună o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, păstrând totodată diversitatea culturală și libertățile individuale.

Uniunea Europeană s-a dedicat ideii de împărtășire a realizărilor și valorilor cu statele din afara granițelor sale.

Programul Operațional Comun România - Ucraina 2014 - 2020 este finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul Instrumentului European de Vecinătate și co-finanțat de statele participante în program.





Județul Suceava - prin Consiliul Județean Suceava în parteneriat cu Instituția Municipală Școala Specială Gimnazială Internat nr. 2 Cernăuți implementează proiectul „Învățământ special în zona transfrontalieră Suceava – Cernăuți: modern, incluziv și adecvat pieței forței de muncă” (acronim SpeEd-2-Labour Market), finanțat prin Programul Operațional Comun România – Ucraina 2014-2020, Prioritatea de investiții 1.1 Cooperare instituțională în domeniul educațional în vederea creșterii accesului la educație și a calității acesteia.

Școlile din Județul Suceava care vor beneficia de rezultatele urmărite prin implementarea activităților proiectului sunt: Centrul Școlar de Educație Incluzivă Suceava, Centrul Școlar de Educație Incluzivă „Sf. Andrei” Gura Humorului și Școala Profesională Specială Câmpulung Moldovenesc.

Durată de implementare:

18 luni, respectiv: 18.12.2019 – 17.06.2021

Buget: Valoarea totală a proiectului este de 332.791,97 euro, din care:

- 269.647,78 euro (81%) - buget Consiliul Județean Suceava și
- 63.144,19 euro (19%) - buget partener.





Obiectivul general al proiectului constă în îmbunătățirea calității actului educațional în unitățile de învățământ special din zona transfrontalieră Suceava – Cernăuți, în vederea facilitării inserției socio-profesionale a copiilor cu cerințe educaționale speciale pe piața muncii.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- modernizarea cadrului educațional și îmbunătățirea competențelor cadrelor didactice cu privire la activitățile de evaluare, diagnosticare și recuperare a copiilor cu cerințe educaționale speciale, în 4 școli speciale din Județul Suceava și Regiunea Cernăuți,
- modernizarea cadrului educațional și îmbunătățirea competențelor cadrelor didactice cu privire la activitățile de formare profesională a copiilor cu cerințe educaționale speciale, în 4 școli speciale din Județul Suceava și Regiunea Cernăuți
- crearea pre-condițiilor necesare pentru adaptarea socio-profesională și facilitarea tranziției spre piața muncii, a copiilor cu cerințe educaționale speciale, în 4 școli speciale din Județul Suceava și Regiunea Cernăuți.

Activitățile principale constau în achiziționarea de dotări și echipamente tehnologice moderne necesare activităților de evaluare / diagnosticare/ recuperare medicală și senzorială a elevilor cu





cerințe educaționale speciale, precum și pentru formarea lor profesională adecvată așteptărilor pieței forței de muncă, în cadrul atelierelor și laboratoarelor școală, astfel:

- Amenajarea și dotarea a 4 cabinete de stimulare polisenzorială, câte unul în fiecare dintre școli (pentru recuperare senzorială), respectiv cu: sisteme de relaxare, de stimulare vizuală, de stimulare auditivă, de stimulare senzorială – tactilă, de stimulare olfactivă, de stimulare psihomotrică, de stimulare logopedică și de stimulare cognitivă și 2 echipamente IT;
- Dotarea celor 3 școli speciale din județul Suceava cu kituri de teste standardizate pentru evaluare/ reevaluare / diagnosticare a deficiențelor / dizabilităților copiilor cu cerințe educaționale speciale – 3 seturi de kituri de 5 teste standardizate diferite pentru stabilirea tipului și gradului deficiențelor;
- Dotarea a 2 cabinete medicale din Instituția municipală Școala Specială Gimnazială Internat nr. 2 Cernăuți, respectiv: 1 cabinet pentru recuperarea unor deficiențe motorii, 1 cabinet pentru recuperarea auzului și vorbirii;
- Modernizarea și re tehnologizarea a 11 ateliere școală și a 2 laboratoare pentru formare profesională din cele 4 școli speciale.

